

大富報

2022年(令和4年)
6月5日 星期日
第556期 毎月2期

●新大富充值电话卡 **实惠 安心**
追求价格 更求质量
(日本国内收费电话 家庭·携带·公用电话)
1 円/分
无起步价 24小时均一
购买热线 03-3547-3727

QR CODE
CCTV 大富・扫微信关注
最新情报早知道 LINE@

編集 発行 株式会社 大富 新闻热线 03 3547 3727 广告热线 03 3547 3728 定価205円(本体価格190円) 年間購読料4000円

2022年度ウシオ奖学金中国留学生候选评审揭晓 8名中国留学生入围

(本报讯) 5月27日, 广受留日学子关注的2022年度公益财团法人ウシオ财团奖学金中国留学生候选评审, 在位于东京银座的株式会社大富举行。经评审委员会审议, 8名中国留学生脱颖而出, 作为2022年度ウシオ财团奖学金获得者候选人入围。



评审委员在大富公司会议室

在今天的报名者中, 经大富公司的第一轮和第二轮审查筛选, 多达数十名中国留学生过关。在5月27日的评审会上, 为确保评审公正, 大富公司像往年一样组建评审委员会。评委由在日本大学任教的知名华人和日本人教授、ウシオ财团代表、以及大富公司董事长兼社长张丽玲担任。

由于入围名额有限, 评委们为能在数十名备选当中选出更符合条件的人入围者, 反复评议, 最终评选出8名中国留学生向ウシオ财团推荐, 作为2022年度ウシオ财团奖学金获得者候选人入围, 进入ウシオ财团奖学金评委会终审。2022年度ウシオ奖学金将于7月中旬揭晓。

ウシオ奖学金的宗旨是帮助品学兼优但有经济困难的学生顺利完成学业, 为社会发展进步培养优秀人才。奖学金金额为每月12万日元, 每年144万日元, 属于无偿提供。ウシオ财团希望奖学金获得者发奋求学, 回馈和报答社会。

ウシオ奖学金的创办人是日本经济界知名人士、ウシオ电机株式会社创始人牛尾治朗先生。ウシオ电机是在照明技术领域享誉世界的企业。1994年3月, ウシオ电机创立30周年之际, 牛尾治朗先生及ウシオ电机捐款创立了“财团法人ウシオ育英文化财团奖学金”,

定ウシオ奖学金向中国留学生打开大门, 奖学金金额等与日本学生同样。牛尾治朗先生委托由大富公司担任中国留学生的人围评审等工作。大富公司希望通过这项奖学金为在日留学生造福, 促进中日友好。在ウシオ财团和大富公司共同努力下, ウシオ财团中国留学生奖学金从2002年启动, 至今已连续运营20年。

20年来, 无论时代风云变化还是新冠疫情爆发, 该奖学金每年举行, 受到中日各界高度评价。

并于2011年更名为“公益财团法人ウシオ财团奖学金”。该奖学金每年举行, 至今已连续举行28年。ウシオ奖学金原只面向日本学生, 2002年开始向中国留学生提供。其渊源来自大富公司社长张丽玲等人制作的纪录片《我的太阳》。牛尾治朗先生观看该片后深受感动, 决

6月1日开始中国人入境日本免核酸免隔离 6月10日开始中国团体游客可访日旅游

(本报综合消息) 5月26日, 日本首相岸田文雄在东京演讲时宣称, 从6月10日开始, 日本将重启海外旅游者入境。首先限定有导游陪同带队的小型旅游团, 个人自由行暂没有开放。



这是自新冠疫情爆发而导致访日游客中断约2年后的正式解禁。首批解禁的对象主要以疫情得到缓解、入境检测阳性率低的美国、中国等98个国家和地区的游客为对象, 无论是否接种疫苗, 入境日本时均不需要接受核酸检测和隔离。

另外, 日本政府决定从6月1日开始, 每日入境人数上限从1万人增至2万人。对于在检疫措施分类上, 传染风险最低的属于“蓝色”类国家和地区, 包括日本人回国在内, 免除入境时的核酸检测和隔离。

中国、美国等98个国家和地区被归类为“蓝色”, 以旅游目的入境日本的仅限“蓝色”类的国家和地区, 在2万人入境的额度内, 对旅游团人数和日本国内地区移动不设限制。安排旅游的旅行代理店等担负相关责任。

日本政府认为目前新冠疫情趋于缓和, 考虑到放宽入境的呼声越来越高, 日本政府从6月10日开始接收外国游客, 主要措施如下:

首先对低风险国家开放: 对来自感染风险低的98个国家和地区的团体 (转本报第3版)



中国始终代表着稳定性和正能量

近日, 中国驻日本大使孔铨佑接受中央广播电视总台《蓝厅观察》节目专访, 重点就中日关系、日美领导人会晤及美“印太经济框架”等回答记者提问。专访实录如下:

记者: 5月23日, 日美领导人举行会晤并发表联合声明, 多次谈及中国, 发表涉华消极言论, 对中方进行指责, 中方对此有何评论? 您如何看待所谓“日美联手对抗中国的论调”。

孔大使: 此次美国总统拜登访日引发各方高度关注, 包括中国在内的地区国家和国际社会都在看, 此访究竟要释放何种信号? 日美同盟究竟要在本地区发挥什么作用? 事实证明, 拜登总统此访绝非美方宣扬的“为了东亚地区的和平与繁荣”, 日美打着“自由开放印太”的旗号, 实质上却在重拾冷战思维, 挑拨地区对抗, 制造阵营对立, 鼓噪同盟威慑, 搞地缘博弈的“小圈子”。这完全是逆时代潮流而动, 破坏的是地区各国共同努力打造的和平发展势头, 损害的是地区整体和长远利益, 不能不引起地区国家高度警惕。

日美领导人会晤等一系列互动中充斥着涉华消极论调, 在涉及中方核心利益的问题上挑事, 对中国进行无端指责抹黑。这再次暴露出美企图对华围堵遏制的险恶用心, 也暴露出日方主动配合美对华战略的消极倾向。日美同盟作为冷战产物, 如果执迷于结盟对抗,

零和博弈那一套, 只会失道寡助, 走进历史死胡同。中方已分别向日美提出严正交涉, 表达强烈不满。我们敦促日美同盟顺应历史大势, 停止挑动大国竞争和阵营对抗, 不要让早已过时的冷战剧本在亚太重演。

当前百年变局和世纪疫情交织, 世界最需要的是团结合作, 本地区最期盼的是和平稳定。中国始终是世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者, 愿同所有爱好和平、谋求发展的国家一道, 加强团结合作, 携手应对挑战, 推动落实全球发展倡议和全球安全倡议, 构建人类命运共同体。中国将坚定不移捍卫自身主权、安全、发展利益, 坚定不移维护亚太地区和和平稳定和持久繁荣, 决不允许任何势力在本地区制造混乱动荡。

日本作为亚洲一员和中国近邻, 应为地区和平、稳定、繁荣发挥建设性作用。但其所作所为让我们不得不强烈关注日方在本地区究竟想扮演什么样的角色? 究竟在战略上要何去何从? 中方想强调的是, 为他人火中取栗只会损人害己, 走以邻为壑的歧途注定走不远也行不通。当前中日关系正处在关键十字路口。日方只有端正对华心态, 校正战略走向, 真正将构建 (转本报第3版)

中国驻日本大使孔铨佑接受中央广播电视总台《蓝厅观察》节目专访

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」 故乡的音、故乡的情... 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

CCTV大富频道 スカパー! CH 568

中国语附日文字幕CCTV大富568频道播出

CCTV大富客服: 03-3547-3727